

АКТУАЛЬНО



На прошлой неделе глава администрации Московского района Владимир Кропотин встретился со старшими домов и просто активными жителями по вопросу планируемого благоустройства дворовых территорий на общей площади 52 999 кв. м у домов №183, 185, 187,

НА КОНТРОЛЕ

26 апреля на базе гимназии №67 состоялся семинар «Организация работы по профилактике вовлечения несовершеннолетних в неформальные молодёжные объединения антиобщественной и экстремистской направленности, криминальные сообщества и группировки деструктивной направленности», организованный городской комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Нижнего Новгорода и администрации Московского района при участии управления образования администрации района.

Участниками семинара стали заместители директоров школ и техникумов по воспитательной работе, педагоги-организаторы, социальные педагоги, руководители структурных подразделений Центра детского творчества Московского района, руководители и сотрудники учреждений культуры и спорта, председатели советов территориального общественного самоуправления.

Семинар прошёл при непосредственном участии оперуполномоченного Центра по профилактике экстремизма ГУ МВД России по Нижегородской области Александра Негина, преподавателя правовых дисциплин Нижегородского филиала Московского университета имени С.Ю. Витте Надежды Борисовой.

Опытом работы по профилактике асоциального поведения несовершеннолетних

ЛЕТО – ПОРА РЕМОНТА

в финансировании возможно расширить перечень запланированных мероприятий по благоустройству.

Дополнительно можно произвести ремонт асфальтового покрытия тротуаров (входных групп), а также обустроить парковочные места.

После длительных дебатов активисты решили провести мероприятия по обсуждению полученной информации среди жителей и сообщить окончательное решение.



189, 195, 197, 199, 201, 203, 295, 207, 209, 211, 213 по Московскому шоссе на сумму 11 137 112,8 руб.

Планируемые виды работ – ремонт дворовых проездов, установка урн, установка скамеек.

Кроме того, руководитель района разъяснил, что при участии жителей

НЕ ВСЕ СООБЩЕСТВА ПОЛЕЗНЫ ДЛЯ ОБЩЕСТВА



шеннолетних через их вовлечение в волонтёрскую деятельность и деятельность детского школьного самоуправления поделилась заместитель директора школы №73 Елена Васильева.

Заключительным ярким эпилогом семинара стало выступление волонтерской агитбригады «Выбор» школы №73.

Наталья Пищаева, начальник отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции №4 отметила, что тема актуальна для специалистов, работающих с подростками и молодёжью. «Проблема вовлечения несовершеннолетних в неформальные молодёжные группировки, криминальные сообщества, в несанкционированные митинги, шествия, к сожалению, в последнее

время стоит остро. Задача семинара – чтобы все специалисты, работающие с подростками и молодёжью, были бы информированы и компетентны в вопросах профилактики вовлечения детей в экстремистские объединения, в деструктивные сообщества», – рассказала она.

Также Наталья Пищаева сообщила, что на 1 апреля 2019 года на профилактическом учёте в отделе полиции №4 состоит один несовершеннолетний, причисляющий себя к неформальному молодёжному объединению «Около-футбол», которое относится к категории экстремистски направленных. «Зачастую подростки не осознают всех последствий вовлечения их в подобные сообщества и группировки», – подчеркнула она.



что в период проведения операции фактов вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств на территории района не выявлено. «На 30 апреля на контроле КДН состоит два несовершеннолетних, употребляющих психоактивные токсические вещества. Подростков, употребляющих наркотические вещества, на учете в КДН и отделе полиции нет», – сообщила она.

Завершая рабочую встречу Владимир Кропотин предостерёг, что ситуация с потреблением подростками психоактивных веществ продолжает вызывать беспокойство. «Впереди лето. Очень много подростков, в том числе и так называемых «трудных», останутся в городе. Наша общая задача – чтобы дети провели летние каникулы по принципу «Здоровым быть здорово!». Необходимо продолжить работу горячей телефонной линии», – резюмировал руководитель.

Каждый четверг в администрации Московского района с 16.00 до 18.00 работает «горячая телефонная линия» по проблемам подростков и вопросам их занятости в летний период, телефон: 270-43-88.

в том числе в две семьи, родители в которых ранее допускали употребление наркотических средств. По итогам рейда две семьи поставлены на учёт в КДН как социально неблагополучные», – рассказала она.

Татьяна Пономарёва добавила,

А У НАС ВО ДВОРЕ...

ВСТРЕЧА ЗА ЧАЙНЫМ СТОЛОМ

Праздник «Светлая Седмица» состоялся для жителей ТОС микрорайона Орджоникидзе 29 апреля. Организовал и провёл его Совет ТОС «Орджоникидзе» совместно с Советом ветеранов микрорайона при поддержке Московского благочиния Нижегородской епархии и руководства библиотеки имени А.И. Люкина.

Жителей тепло поздравил с праздником куратор по культуре и работе с молодёжью Московского благочиния Михаил Бодров, который рассказал собравшимся об истории празднования Праздника Пасхи на Руси.

В рамках праздничной встречи состоялся традиционный конкурс «На самое креативное пасхальное яйцо». Победительницей стала жительница улицы Чаадаева Людмила Аранович.

Валентина Байдова, жительницы Панфиловцев, прочитала собравшимся соседям стихи собственного сочинения о Пасхе.

Татьяна Слепнева и её ученики из творческих мастерских «Арт-терапия», «Школа авторской куклы» представили собравшимся выставку творческих работ «Легенды и были родной стороны».

Собравшиеся тепло общались друг с другом за чайным праздничным столом.



ПОДВЕДЕНИЙ ИТОГИ

«БЕРЁЗОВСКИЙ» – В ЛИДЕРАХ

В администрации Нижнего Новгорода состоялось подведение итогов четвёртого городского конкурса-экспозиции социальных проектов «Генератор-2019».

Конкурс организован Нижегородским институтом управления – филиалом РАНХиГС совместно с Волго-Вятским банком ПАО Сбербанк, при поддержке администрации Нижнего Новгорода, городской Общественной палаты и направлен на выявление лучших социальных проектов, развивающих город.

В этом году на конкурс поступило более 30 заявок от представителей студенчества, молодёжи, некоммерческих объединений, органов территориального общественного самоуправления, городских сообществ. Среди разработок – проекты в области образования, экологии, туризма, культуры, спорта, реализуемые или планируемые к реализации на территории города в 2019-2020 годах.

Члены жюри оценивали актуальность идей, их полезность, оригинальность, степень проработанности, механизм реализации.

Среди лидерских проектов, представленных на конкурс «Генератор-2019», отмечен пилотный проект Совета ТОС микрорайона «Берёзовский» – «Школа молодёжного актива ТОС «Креатив».

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

И С РАЗБЕГА, И НА МЕСТЕ, И ДВУМЯ НОГАМИ ВМЕСТЕ...

30 апреля Совет ТОС «Орджоникидзе» совместно с Советом ветеранов при поддержке руководства библиотеки имени П. Заломова организовал и провёл для участников проекта «Школа активного долголетия» День Здоровья «С заботой о своём сердце».

Началось мероприятие с релаксации. Релаксация – это полезно. Во время релаксации нормализуется артериальное давление, уходит прочь хроническое напряжение, повышается уверенность в себе. Помогли в этом учащиеся детской музыкальной школы №12. Спокойные музыкальные композиции в исполнении ребят настроили на умиротворённый лад.

Далее перед собравшимися выступили работники библиотеки, которые рассказали о народных рецептах, собранных на страницах популярной газеты «ЗОЖ».

Финалом мероприятия стал спортивный конкурс «Скалка для пенсионеров», который прошёл под девизом: «Движение – это жизнь!» На свежем воздухе участники встречи «тряхнули стариной», как в детстве, с удовольствием скакали, вовлекая в это азартное занятие проходящих мимо пешеходов.

Победительницей конкурса единодушно с признана 81-летняя Нина Павловна Кавалерова, которой Людмила Маркела, председатель Совета ТОС, вручила главный приз – новеньющую гимнастическую скакалку.



ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ

ПОМОЩЬ БУДЕТ ОКАЗАНА

Ночью 6 мая на улице Героя Давыдова горел восьмиквартирный двухэтажный одноподъездный дом. Были эвакуированы 24 человека, в том числе четверо детей. В квартире, где произошло возгорание, погиб 30-летний мужчина. Дом сгорел полностью.

Одна семья пострадавших во время пожара обратилась в администрацию Московского района за помощью в переселении. «Мы предложили им варианты жилых помещений, и они ушли думать. Все пострадавшие в настоящее время разместились у родных», – сообщили в районной администрации.

Размер материальной помощи для погорельцев будет определяться индивидуально.